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V roce 2024 byl Královéhradeckým krajem podpořen projekt Podpora celoroční činnosti 
obecně prospěšné společnosti Hradecký venkov  

 
Hradecký venkov o.p.s. dlouhodobě podporuje 
obce, podnikatele, zemědělce, producenty, 
školy a občany v regionu. Tato podpora 
přispívá k celkovému rozvoji venkovského 
prostoru a zlepšení kvality života 
v Královéhradeckém kraji. Projekt „Podpora 
celoroční činnosti společnosti Hradecký 
venkov“ v roce 2024 zdůraznil důležitost 
těchto aktivit, které byly realizovány s finanční 
podporou Královéhradeckého kraje. Tato 
podpora má pozitivní dopad na udržitelnost 
a rozvoj celého venkovského regionu. V průběhu roku proběhla setkání zástupců obcí, regionálních 
partnerů a dalších zájemců o rozvoj královéhradeckého venkova. Společná setkání poskytují prostor 
pro sdílení zkušeností, navazování spolupráce a koordinaci projektů zaměřených na rozvoj regionu.  
 
Prioritními směry v roce 2024 byla činnost místní akční skupiny, animační činnost a komunitní práce na 
venkově, která je její nedílnou součástí. Prostřednictvím komunitních pracovníků byly v regionu 
aktivizovány občansky zaměřené aktivity, které podporují participaci a spolupráci občanů. Díky 
uzavřené smlouvě o partnerství s Královéhradeckým krajem měli občané k dispozici odborné 
konzultace, podněty k rozvoji společenského života a podporu při organizaci iniciativ na podporu 
prevence Alzheimerovy choroby. Další směrem je postupně se rozvíjející činnost v oblasti zaměřené na 
komunitní energetiku a energetické úspory veřejných budov. Významným bodem letošního roku byl 
IV. Místní den pro klima a energii ve dnech 3. – 4. 8. 2023 v Libčanech. Během akce pro širokou 
veřejnost proběhla osvětová kampaň zaměřená na energetické úspory, obnovitelné zdroje, a možnosti 
financování projektů v oblasti úspor energie. 
 
Společnost byla i v roce 2024 nadále aktivním členem Krajské sítě MAS Královéhradeckého kraje 
a Národní sítě MAS ČR.  
 
Podpora činnosti společnosti otevírá možnosti zapojení se do mezinárodních projektů. V roce 2024 se 
Hradecký venkov úspěšně zapojil do projektu HERCULES. Tento projekt, realizovaný ve spolupráci s 12 
partnery ze sedmi zemí Evropské unie, je zaměřen na rozvoj energetických komunit a hledá inovativní 
modely pro udržitelné hospodaření s energií, cílem aktivity je založení energetické komunity. Druhým 
projektem je EUCF (European City Facility), který se soustředí na tvorbu investičního konceptu, který 
hledá možnosti energetických úspor a realizace projektů v obcích do 3 000 obyvatel. Tento projekt má 
přinést modelové příležitosti pro zlepšení energetické efektivity v menších obcích. 
 
Díky finanční podpoře Královéhradeckého kraje je společnost Hradecký venkov schopna hradit 
provozní výdaje, které nelze zařadit mezi způsobilé náklady jednotlivých projektů. Tato podpora 
zásadně přispívá k rozvoji a dlouhodobé udržitelnosti aktivit v regionu. Komplexní podpora 
venkovského prostoru v Královéhradeckém kraji tak i nadále roste a pomáhá zajistit lepší kvalitu života 
pro občany regionu. 
 

Realizováno za finanční podpory Královéhradeckého kraje 
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IV. Místní den pro klima a energii – 3.- 4. 8. 2024 v Libčanech 

Zemědělský den Mžany – 31. 5. 2024 v Sověticích  Den pro rodinu – 19. 5. 2024 v Hradci Králové 

Festival Královéhradeckého kraje – 21. 6. 2024 v Hradci Králové 

O veškerých činnostech společnosti a pokrocích v realizovaných projektech informujeme 
prostřednictvím sociálních sítí na facebooku @hradeckyvenkov a webových stránkách 
www.hradeckyvenkov.cz  
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